LASTEN

Einschlaganker EA Il galv. verzinkt / nicht rostender Stahl A4

minimale Absténde bei
Zulassige Lasten"? eines Einzeldiibels in ungerissenem Normalbeton (Betondruckzone) der Festigkeit C20/25 * (~ B25) gleichzeitiger Reduzierung
der Last
Typ Wekstoff| effektive | minimale max. zuldssige | zuldssige erforderlicher erforderlicher min. min.
Veranke- Bauteil- Montage- Zuglast Querlast Randabstand Achsabstand | Achsabstand | Randabstand
rungstiefe dicke drehmoment (bei einem Rand) fiir max. | fiir max. Last l
Zuglast Querlast

ef hmm max. Tms! Nzu\Z) Vzulz’ c c Scrm Smm Cmm
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
5 gvz 3,9 115 "

EA Il M6 A 30 100 4 3,95 3.2 115 115 90 65 115
3 guz 49 140 3 3

EA 1l M8 v 30 100 8 3,95 5.6 140 140 95 95 140
gvz 49 140 6

EA 1l M8x40 v 40 100 8 6,1 5.6 140 120 120 95 140
5 gvz 6,2 140 3

EA Il M10x30 v 30 120 15 3,95 6,9 140 140 90 85 140
gvz 6,2 160 "

EAIIM10 Iy 40 120 15 6,1 7.1 160 160 120 95 160
guz 11,3 200 3

EA Il M12 v 50 120 35 8,5 12.9 200 200 150 145 200
EAIIM12D gvz 50 120 35 8,5 15,4 200 200 150 145 2008
gvz 18,3 240 3

EA Il M16 v 65 160 60 12,6 21.1 240 220 195 180 240
gvz 29,1 285 9

EA 1l M20 A 80 200 120 17,2 33.7 280 340 240 190 280

Fiir die Bemessung ist der gesamte Zulassungsbescheid ETA - 07/0135 zu beachten. Die Verwendung ist auf statisch unbestimmte Bauteile beschrankt.

' Es sind die in der Zulassung geregelten Teilsicherheitsbeiwerte der Widerstande sowie ein Keine Reduzierung der Last.

Teilsicherheitsbeiwert der Einwirkung v, = 1.4 bericksichtigt. Diese Randabstdnde entsprechen auch den Randabstanden fir die maximale Zuglast, daher keine
Bei Kombinationen von Zug- und Querlasten oder bei Querlasten mit Hebelarm (Biegung) sowie Reduzierung der Last.

bei reduzierten Rand- und Achsabstanden (Dibelgruppen), ist eine detaillierte Diibelbemessung, Ohne gleichzeitig wirkenden Einfluss von Betonréndern

z. B. mit unserem Bemessungsprogramm Compufix, erforderlich. Keine Reduzierung der Zuglast

Far Schraubenfestigkeitsklassen 8.8 (gvz) und A4-70 (A4).

Der Beton wird als normal bewehrt vorausgesetzt.
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